











Was tun, wenn kein SR antritt!
Fehlen bei einem Pflichtspiel 30 Minuten vor dem Spiel der angesetzte SR und die SRA, ist der Heimverein verpflichtet, sich mit dem zuständigen Ansetzer in Verbindung zu setzen. Kann kein Ersatz-SR organisiert werden oder erscheint der angesetzte SR bis zum vorgesehenen Spielbeginn nicht, so müssen sich beide Spielführer um einen anderen geprüften SR oder Spielleiter bemühen, der nicht einem am Spiel beteiligten Verein als Mitglied oder Angestellter angehört. In diesem Fall müssen beide Vereine den Online Spielbericht freigeben, damit der SR hierauf Zugriff hat.
Wenn ein bestätigter aktiver Schiedsrichter nicht anwesend ist, können sich bei Pflichtspielen die Vereine auch auf einen nichtamtlichen Schiedsrichter einigen. Dieser muss Mitglied eines Vereins der dem WDFV angeschlossenen Landesverbände sein. Er ist wie ein geprüfter Schiedsrichter anzusehen. Die Einigung bedarf der Schriftform und ist dem jeweiligen Staffelleiter vor Beginn des Spiels über das Dfbnet Postfach zuzusenden. 
Nach Spielende ist der Heimverein verpflichtet mit dem nichtamtlichen Schiedsrichter ordnungsgemäß den Onlinespielbericht auszufüllen. Der Heimverein ist für die korrekte Eingabe im Onlinespielbericht verantwortlich.
Können sich beide Vereine nach § 5 (5)+(6) der Schiedsrichterordnung/WDFV nicht auf einen Schiedsrichter einigen, führt dies zu einem Spielausfall und ist vom Heimverein auf dem Spielbericht zu vermerken. Der Staffelleiter entscheidet über die weitere Vorgehensweise.
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